

### 国足热身赛不敌塞尔维亚队

# 冯潇霆：可惜没把握住机会

□本报综合消息

昨晚，中国男足在广州进行的热身赛上，以0:2负于塞尔维亚队。利亚伊奇与米特洛维奇各为塞尔维亚队攻入一球。中国队获得数次得分良机，但武磊与郜林均未能把握住。

赛后，中国队场上队长冯潇霆接受了采访。冯潇霆说：“我们整体发挥一般，对手实力非常强，一直在给我们压力。我们上半时出现了太多的失误。我们也创造出了机会，但可惜没

有把握住。再加上我们的阵型也在磨合，而且很多位置都进行了轮换，所以表现得不好。”

冯潇霆表示和强队过招收获了经验，他说：“通过和塞尔维亚队这样的对手比赛，我们在身体对抗还有其他细节上都收获了经验，接下来还是要按照教练的部署，多打配合，争取在之后的比赛中能够把握住机会。”

11月14日，中国队还将同哥伦比亚队进行热身赛。



冯潇霆(左)与塞尔维亚队球员拼抢(新浪图片)

### 火箭胜骑士重登榜首

□据 新华社

NBA常规赛北京时间10日进行了5场比赛，火箭117:113战胜骑士，迎来四连胜的同时重返西部榜首位置。

本场比赛火箭核心哈登是取胜关键，他交出了35分、11个篮板和13次助攻的三双成绩。卡佩拉收获19分、13个篮板和4个盖帽。

骑士方面詹姆斯拿下33分，勒夫得到17分。值得一提的是，此役过后詹姆斯职业生涯出场数达到1073场，超越乔丹，名列NBA历史参赛数量排行榜第82位。

相关链接

### 火箭主帅召回周琦

□本报综合消息

北京时间11月9日，中国球员周琦凭借在两场NBA发展联盟比赛的优秀表现，重新被主帅德安东尼召回。

在两场发展联盟的比赛中，周琦的发挥都非常出色，第一场比赛11投6中拿到15分、4个篮板、3次助攻和2个封盖，虽然毒蛇队以113:115不敌威斯康星鹿群队，但是周琦是全场最闪耀的明星，连NBA官网看了周琦的比赛，也是称赞不已。第二场比赛，周琦虽然三分球5投1中，但凭借两分球4投3中拿下10分，并有4个篮板、1次助攻、1次抢断和5个封盖。5个盖帽在防守端完全是统治级的表现。

### 世预赛欧洲区附加赛开战

# 克罗地亚、瑞士两队占得先机

□据 新华社

北京时间11月10日凌晨，2018年世界杯足球赛欧洲区预选赛展开附加赛首回合的两场较量。完全占据上风的克罗地亚队主场以4:1大胜希腊队，“格子军团”一只脚已经迈入世界

杯决赛圈的大门。同样主场作战的北爱尔兰队遭遇争议判罚，瑞士队依靠点球以1:0告捷。

最后一轮输球，遗憾丢掉小组头名的瑞士队做客贝尔法斯特，他们在场面占优的情况下迟迟无法攻破北爱尔兰队城门，但主裁判一次颇具争议

的判罚改变了局势。

第58分钟，北爱尔兰队球员科·埃文斯被判禁区内手球犯规，瑞士队获得点球。慢镜头显示，埃文斯并未用手触碰皮球。里·罗德里格斯顶住现场北爱尔兰球迷的漫天嘘声稳稳命中目标，攻入全场唯一进球。

洛阳网 lyd.com.cn

# 洛阳人谁还没有个身家过亿的朋友?

洛阳网

洛阳网品牌价值过亿元

洛阳网旗下  
新媒体矩阵

洛阳网微信  
订阅号(80万粉丝)

洛阳圈儿微信  
订阅号(10万粉丝)

洛阳手机报  
(12万高端用户)

掌上洛阳  
(30万精英用户)

洛阳社区  
(60万本地用户)